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1. ÁLTALÁNOS KÖVETELMÉNYEK 

 

Bozsik gyermeklabdarúgó fesztivált Körzet Központi (ELN-67/2024 (05.27.) számú határozat) 

besorolású klub rendezhet.  

Körzeti fesztiválok száma: 4 alkalommal/félév. 

A fesztiválokon az MLSZ hivatalos tagszervezeteként működő UP nevelő sportszervezet 

benevezett csapata vagy csapatai indulhatnak!  

Részt vehetnek a nevezéshez szükséges hivatalos dokumentációk leadását, és az ifa.mlsz.hu 

oldalon történő nevezést és regisztrációt követően a Bozsik Egyesületi Program – MLSZ 

Területileg illetékes Mentora és a Program vezetője jóváhagyásával!  

A Bozsik Egyesületi Program fesztiváljain az adott Körzet Központhoz nevezést követően 

besorolt sportszervezetek, korosztályai vesznek részt.  

A szezon során, minden eseményen minimálisan az előzetesen benevezett csapatszámmal 

kötelező megjelenniük a sportszervezeteknek! 

 

Az eseményeket az MLSZ által kijelölt időszakokban kell megrendezni (1. sz. melléklet)! A 

körzeti szintű fesztiválokat szombat délelőtt és vasárnap délután között, valamint opcionálisan 

egy alkalommal választható a péntek délutáni időpontban való rendezés (őszi időszakban 1.-2. 

hétvége, tavaszi időszakban 4.-5. hétvége), a pályák szabad kapacitását figyelembe véve! A 

régiós szintű csoport tornák szombat délelőtt és vasárnap délután között rendezhetők! 

Ettől eltérni csak rendkívüli időjárás esetén, a Bozsik Egyesületi Program – MLSZ Területileg 

illetékes Mentora és a Program vezetője engedélyével lehetséges!  

Az időpontváltozást azonnali hatállyal jelezni szükséges Bozsik Egyesületi Program – országos 

programvezető felé!  

 

A Bozsik Egyesületi Program rendezvényeinek teljeskörű felelőse a Körzet Központokban 

a Körzet Központ Szakmai Vezetője (továbbiakban: KKSZV), akinek a munkáját a 

Körzet Központ Operatív Vezetője (továbbiakban: KKOV) segíti! Feladataikat 

megosztva, de egymással mindenben együttműködve végzik. A szakmai terület kérdésköre 

a Szakmai Vezető hatásköre, az adminisztratív és működési, megvalósulási, szervezési 

tevékenység az Operatív Vezető feladata. 

A Bozsik fesztiválokat egy időben, 2 db nagyméretű, jó minőségű futballpályán kialakított, 

a korosztályokra előírt szabvány méretű játéktéren kell lebonyolítani. Mindkét nagypályán 

a résztvevők létszámának és szakmaiságnak megfelelő lehető legtöbb játékteret kell kialakítani 

játékterületet kell kijelölni! 
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2. A FESZTIVÁL ELŐKÉSZÍTÉSE 

Példa lebonyolítási rend egy fesztiválra – 60 fő, U6/7-es játékos részvételével:  

 
Példa lebonyolítási rend egy fesztiválra – 36 fő, U6/7-es és 40 fő U8/9-es játékos egyidejű 

részvételével: (Tartalék műhelyek kialakítása csak létszámtöbblet esetén engedélyezett) 
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Példa lebonyolítási rend egy fesztiválra – 120 fő, U8/9-es játékos részvételével: (Tartalék 

műhelyek kialakítása csak létszámtöbblet esetén engedélyezett) 

 
 

2.1 Szervezési előírások: 

A fesztivál forgatókönyvét 3 nappal az eseményt megelőzően a KKOV-nek fel kell tölteni az 

ifa.mlsz.hu oldalra! A KKSZV-nek és a KKOV-nek el kell készítenie a torna forgatókönyvét, 

időrendjét, pályabeosztását, és jól láthatóvá kell tennie a gyermekek és a nézők számára! 

A KKSZV-nek és a KKOV-nek 60 perccel a torna kezdete előtt a helyszínen kell lennie! 

Törekedni kell a folyamatos játék feltételeinek megteremtésére, ezért a lehetőségek szerinti 

maximális számú pályát kell kialakítani úgy, hogy a pályák között elegendő hely legyen 

biztosítva! 

A KKSZV-ek fel kell készülnie, hogy előre nem látható események következhetnek be (pl. késik 

az egyik csapat, vagy lemondják a rendezvényt, annak közvetlenül a megkezdése előtt). A 

távolmaradókat haladéktalanul jeleznie kell a MLSZ Területileg illetékes Mentora felé. A 

KKSZV-nek és/vagy a KKOV-nek abban az esetben is a helyszínen kell lennie, és tájékoztatnia 

kell a helyszínre megérkező játékosokat, szülőket, ha a rendezvény bármilyen körülmény miatt 

elmarad! 

2.2 Rendezői-lebonyolítási előírások: 

A rendező Körzet Központi sportszervezet köteles 2 db jó minőségű – MLSZ által az adott 

évadra hitelesített - füves, vagy műfüves pályát biztosítani!  

A pályákat és az öltözőket 30 perccel a fesztivált megelőzően teljes mértékben előkészítetten 

kell a korosztályos csapatok részére biztosítani! 
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Törekedni kell a folyamatos játék feltételeinek megteremtésére, ezért a lehetőségek szerinti 

maximális számú pályát kell kialakítani úgy, hogy a pályák között elegendő hely legyen! 

2.3 Előírások a Körzet Központ szakmai vezetők (KKSZV) számára: 

Feladata az Eljárási rend pontos megismerése, betartása és betartatása. Feladata továbbá a 

fesztiválokon való részvétel! Észrevételek munkanaplóba jegyzése. Adatok változása esetén az 

illetékesek értesítése az adatváltozás követően két napon belül. (pl. új egyesület jelentkezése, 

végzettségben való változás stb.) 

Törzsadatok felvitelének ellenőrzése. Rajtengedélyek és háziorvosi vagy házi gyermekorvosi 

vagy iskolaorvosi igazolások, valamint a Versenyengedélyek és sportorvosi engedélyek 

meglétének ellenőrzése. Ennek elmulasztása a 9.1/g pontban leírt rendezői hiányosság, a 

Körzet Központ egyesületét, mint rendező egyesületet terheli!  Amennyiben a rendezvények 

alkalmával a kapusszabály kapcsán a játék szellemiségének háttérbe szorítását észleli jogosult a 

korábbi szabály visszaállítására! Feladata a rendezvény szakmaiságának szavatolása és program 

sajátját és célját képző kiválasztásra vonatkozó intézkedések elvégzése. 

2.4 Előírások a Körzet Központ operatív vezetők (KKOV) számára: 

Feladata az Eljárási rend pontos megismerése, betartása és betartatása. Feladata a 

rendezvényekkel kapcsolatos telefonos és elektronikus kommunikáció, folyamatos 

kapcsolattartás a sportszervezetek képviselőivel, a KKSZV-vel, a Tehetség Központi grassroots 

vezetővel, valamint az MLSZ területi mentorával. A központi időpontok ismeretében a Körzet 

Központi eseménynaptár összeállítása egyeztetve a KKSZV-vel. Az IFA rendszerben a saját 

sportszervezetének nevezési folyamata, majd az edzések, csapatok, játékosok rögzítése 

korosztályonként. Az eseményrögzítés, valamint a sportszervezetek nevezési folyamatának 

nyomon követése. (Edzések, csapatok, játékosok felvitelének monitorozása a körzethez tartozó 

sportszervezetek esetében.) Az eseményen résztvevő sportszervezetek csapatainak felvitele, 

azok pályáralepés jogosultságának feltöltése majd a sportszervezeti játékosrögzítés nyomon 

követése (a rendezvény előtti 24 órán belül). Továbbá feladata a tornákon való részvétel! Az 

adott eseményen a játékosok díjazásának előkészítése (oklevelek, apró ajándékok, külön 

ajándékok). A KKSZV munkájának segítése, folyamatos kiváló együttműködéssel. A 

körzetéhez tartozó egyesületek folyamatos hatékony tájékoztatása a Bozsik Egyesületi Program 

kapcsán. 

2.5 Sportszervezeti felkészítő edzőre (továbbiakban: FKE) vonatkozó előírások: 

Feladata az OTP Bank Bozsik Egyesületi Program Eljárási rendjének és előírásainak pontos 

ismerete, betartása. A sportszervezetében történő betartatása és betartatása a rendezvények, 

foglalkozások alkalmával. Feladata továbbá biztosítani a sportszervezete korosztályos 

csapatainak megfelelő létszámmal történő részvételét a Bozsik Egyesületi Program U6-7 és U8-

9 korosztály fesztiváljain, melyre kötelező elkísérni csapatát! Valamint a fesztiválok 

alkalmával a rendezvény kezdete előtt 30 perccel le kell adnia egyesülete nevezési lapját, és a 

résztvevő játékosokat az MLSZ IFA rendszerben az adott eseményhez rögzítenie kell 24 

órával a rendezvényt megelőzően! Amennyiben az MLSZ IFA rendszerben a rögzítés nem 

valósul meg legkésőbb a rendezvény megkezdéséig, az adott eseményre nem kért rajtengedélyt. 

Ennek elmulasztásával a sportszervezet, versenyen kívül vesz részt az eseményen és ezzel 

egyidejűleg ki nem állásnak minősül!  

A FKE felelősséget vállal a csapatait elkísérő hozzátartozók magatartásáért, viselkedéséért 

és öltözetéért! A csapatot elkísérő személynek csak sportruházatban lehet a rendezvényen 

részt vennie! 
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A FKE távolmaradását azonnal jeleznie kell a KKOV-nek. Helyettesítéséről gondoskodnia 

kell, és ezt az esemény megkezdéséig jelezni szükséges a rendező személyek felé! 

A Körzet Központ által szervezett nyitó és záróértekezleten való megjelenés kötelező az 

egyesület felkészítő edzője számára! A Körzet Központok által szervezett, az MLSZ 

mentor által megtartott oktatási eseményeken (BEP Workshop) a részvétel legalább fél 

évente egy alkalommal kötelező. A részvétel elmulasztása a 9.1/f pontban foglaltak szerint 

szankciókat von maga után.  

2.6 Egészségügyi előírás: 

A Körzet Központi rendező sportszervezetnek biztosítani kell egészségügyi személyzetet a 

fesztivál ideje alatt, amit KKOV-nek meg kell szerveznie! Ezt a feladatot elláthatja a klubnál 

alkalmazott egészségügyi személy/masszőr, vagy a klub által megbízott önkéntes, egészségügyi 

végzettséggel rendelkező személy is. Ennek elmulasztása a 9.1/g pontban leírt rendezői 

hiányosság, a Körzet Központ egyesületét, mint rendező egyesületet terheli! 

3. A FESZTIVÁL LEBONYOLÍTÁSA  

 

3.1 Fesztivál megnyitása: 

A nyitó rendezvény minden esemény megelőzően kötelező jelleggel bír. A csapatok 

felsorakozását követően a KKSZV ismerteti az Eljárási Rendben megfogalmazott 

általános szabályokat, bemutatja a pályák felosztását és számozását, valamint biztatóan, 

bátor és felszabadult játékra ösztönzi a gyerekeket. 

Tematikus rendezés: 

Az eseménynaptárban megjelölt időpontok választhatóak. A tematikusan megjelölt 

hétvégék és témájuk opcionális. A nyitó rendezvény alkalmával a KKSZV felelőssége 

felhívni a figyelmet az esemény témájára. Ennek keretei között ismerteti a téma 

kapcsolódását a labdarúgáshoz és annak értékeit közvetíti. Esetleges kisérő és támogató 

rendezvényekre, programokra hívja fel a figyelmet.  

3.2 Általános követelmények: 

A Bozsik „brand” minden fesztiválon meg kell jelenjen. A Bozsik Program keretein belül az 

MLSZ által biztosított molinók, ’cseppek”, információs táblák jól látható helyre történő 

kihelyezése meg kell történjen. A hangosítás alap követelménye a rendezvénynek.  

A Fesztiválok alkalmával a résztvevő gyermekek számának megfelelően kell kialakítani a 

játékterek számát.  

A játékterületek közötti váltások és az ezzel együtt járó szünetek, folyadékpótlás 3-4 percig 

tartanak! 

A játék valamennyi pályán egyszerre kezdődik, a fesztivál - szervező sípjelére. A játékok, 

feladatok végig egy időben zajlanak! 

Nincsenek játékvezetők, viszont a pályákon, illetve a műhelyekben a játékokat ismertetni, 

bemutatni és felügyelni kell! A fesztivál során a rendező egyesület képviselői, a résztvevő 

egyesületek felkészítő edzői és a csapatok korosztályos edzői pályafelügyelőként látják el ezt a 

feladatot egy-egy állandó játékterületen. 

 

Az U9-es korosztályban az őszi és tavaszi szezon során a rendezőknek az 1. és 3. fesztivál 

alkalmával mérkőzésjáték (4+1 fő) valamint opcionálisan funino játék (5 fő), a 2. és 4. 

fesztiválon 50-50% funino/mérkőzés játékból álló rendezvényt kell szervezniük!  
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3.3 Fesztiválszervezési előírások: 

A KKSZV-nek és a FKE-knek biztosítaniuk kell, hogy a fesztiválon résztvevő valamennyi 

gyermeklabdarúgó a teljes játékidőt a pályán töltse! Egyesületenként a lehető legtöbb 

játékost szerepeltessék. Természetesen a fiúk és a lányok együtt játszanak, és vegyes 

csapatok kialakítása is lehetséges több egyesület játékosaiból! 

3.4 Rendezői-lebonyolítási előírások: 

A játék a gyermekeké, nem a felnőtteké. A játékok, mérkőzések ideje alatt csak a játékosok, a 

Körzet Központ és a Tehetség Központ szakemberei, a pályafelügyelők/önkéntesek, felkészítő 

edzők, valamint az MLSZ munkatársai és a fesztivál szervezői tartózkodhatnak a pálya területén! 

Mindenki más a lelátóról, illetve korláton kívülről szíveskedjen figyelemmel kísérni a 

gyermekek játékát! 

Felelősök ezért a rendező és a résztvevő egyesületek felkészítő-, illetve korosztályos edzői! 

A résztvevő sportszervezetek felkészítő edzői a szakmaiság fenntartása a rendezvény 

lebonyolítása érdekében kötelesek betartani a KKSZV, és KKOV utasításait. (pl: 

pályafelügyelők száma és beosztása) 

• A kialakított játékterületek minimálisan felén 3:3 (U6/7) vagy 5:5 (U8/9) elleni 

mérkőzés-, illetve 3:3 elleni 4 kapus játék zajlik a korosztály előírásának megfelelő 

méretű játéktéren és szabályokkal.  

• A fesztivál során nincs tartalék - játékos, minden odaérkező gyermek folyamatosan 

részt vesz a játékban!  

• A csoportok elosztása véletlenszerű is lehet! 

• A játékkal eltöltött összes idő az U6/7 korosztály esetében 40 perc, az U8/9 

korosztály esetében 60 perc lehet az adott fesztiválon! 

A KKSZV a körzetbe tartozó egyesületek között szakmai elvek alapján differenciált elosztással 

2-3 csoportot alakít ki (csapatlétszám függvényében) az U9-es korosztályban, és ezzel minden 

gyermek számára a legmegfelelőbb feltételeket biztosítja a részvételre. A csoportok 

átjárhatóságát rugalmasan kezeli, tornánkként változtatja, figyelembe véve a gyermekek 

optimális játékigényének kielégítését és szakmai fejlődését.  

4. A FESZTIVÁL LEZÁRÁSA 

A játékot követően röviden értékeljük a gyermekeket. Emeljük ki a legszebb gólokat, cseleket, 

szereléseket, FAIR PLAY jeleneteket stb. és biztassuk a gyermeklabdarúgókat a további 

gyakorlásra! 

 

4.1 Általános rendelkezések: 

A fesztivált követően a KKSZV röviden értékeljük a gyermekeket. Emeljük ki a legszebb 

gólokat, cseleket, szereléseket, Fair Play jeleneteket stb. és biztassuk a fiatalokat a további 

gyakorlásra! Az MLSZ által megjelölt ajándékok átadása kötelező. Továbbá választható egyéb 

díjazási forma, ügyelve az egészséges életmód és sporttáplálkozás elveire, valamint a Fair Play 

szabályaira. 

4.2 A KK Szakmai Vezető feladata: 

Fesztivál jelentés készítése 48 órán belül, amiben részletes szakmai értékelés is megjelenik 

(egységes központi értékelőlapon), megemlítve a különleges eseményeket, a kiemelkedő 

játékosokat.  

 

 

 



 

 
 
 

 
- 9 - 

 

4.3 A KK Operatív Vezető feladata: 

A torna résztvevőinek hiánytalan regisztrálása, amely egyidejűleg a tornára igényelt 

rajtengedélyek és versenyengedélyek dokumentálását is jelenti. A torna jelentés elkészítése 

szervezési szempontból (egységes központi értékelő lapon). Ezzel együtt a tornáról készített 

fényképek vagy videó anyag 48 órán belüli feltöltése és elküldése az ifa.mlsz.hu oldalra.  

4.4 Rendezői előírások: 

Minden gyermek számára biztosítani kell az MLSZ által kiadott, Bozsik füzet elnevezésű 

ajándékot, amelyet a tornákat követően a füzethez kapcsolódó kiegészítő jutalmakkal kell 

kiegészíteni. A kiemelkedő egyéni teljesítmény külön elismeréssel jutalmazható. Továbbá 

választható egyéb díjazási forma, ügyelve az egészséges életmód és sporttáplálkozás elveire, 

valamint a Fair Play szabályaira. 

Felelős: KKSZV és KKOV! 

Az eljárási rendben előírt kötelezettségek (1., 2., 3., 4. megfogalmazott rendezvényre 

vonatkozó előírások) elmulasztása vagy azok hiányos teljesítése rendezői hiányosságnak 

minősülnek, mely a 9.1/g pontban meghatározott szankciókat vonja maga után. Ennek 

hivatalos dokumentálása az MLSZ mentor feladata és hatásköre. 

A torna szakmai teljesítés-igazolása akkor adható ki, ha a fenti előírások és az előírt szabályok 

maradéktalanul megvalósultak! 

A Bozsik Programok eseményeiről az MLSZ által kijelölt szakemberek videó és képanyagokat 

készíthetnek. 

5. SZAKMAI KÖVETELMÉNYEK: 

 

5.1 A Bozsik Egyesületi Programba benevezett valamennyi sportszervezet számára 

kötelező heti 2 alkalommal a korosztályos edzések megtartása az IFA 

rendszerben előre jelzett időpontban! Elmaradás vagy időpontmódosítás esetén e-

mailen történő tájékoztatás a KK szakmai vezető és KK mentor felé minden esetben 

kötelező! 

5.2 A Bozsik Egyesületi Programba benevezett valamennyi sportszervezet számára 

elvárás, hogy a Bozsik korosztályokban a sportszervezet FKE minimum féléves 

periódusonként a játékosainak szülei részére szülői értekezleteket tartson. 

Ennek témája az aktualitásokon felül a Bozsik Program eljárási rendjének a 

szülőket/nézőket érintő része, a klub viselkedési és etikai normáinak ismertetése, a 

klub alapelveinek, filozófiájának, értékeinek bemutatása kell legyen. 

5.3 Az adott szezonra vonatkozóan szeptember 10-ig a Bozsik Egyesületi Programba 

benevezett egyesület felkészítő edzőjének az MLSZ IFA rendszerébe fel kell töltenie 

a korosztályos csapatokra, játékosokra, és az edzések pontos időpontjára, valamint 

helyszínére vonatkozó adatokat!  

5.4 A fent említett szakmai előírások elmulasztása egy ki nem állásnak minősül, 

amelynek szankcióját a 9.1 pont tartalmazza.  
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6. RÉGIÓS U9-ES RENDEZVÉNYEK 

A régiós tornán kötelezően részt vesznek a 2024/25. évben a Magyar Labdarúgó Szövetség 

elnöksége által kijelölt ELN-67/2024 (05.27.) számú határozat szereplő Körzet Központok, 

sportszervezetenként U9-ben 1 csapat (maximum 10 fő) nevezhető, más sportszervezet 

nevezésére nincs lehetőség.  

6.1 Részvétel:  

a) Régiós tornák száma U9-ben: 4 alkalom/félév 

b) A tornákon részt vesznek a területi alapon csoportokba sorolt Körzet Központok U9-

es csapatai. 

c) Tornánkként 2 játékos a körzethez tartozó sportszervezetek játékosai közül részt 

vehet, kizárólag az adott Körzet Központi sportszervezet csapatában, a próbajátékos 

egyesülete engedélyével. 

d) A Körzet Központ játékosai - közvetlenül a Körzet Központba történt átigazolás utáni 

egy évadon belül - „visszajátszhatnak” a korábbi sportszervezetükben. 

 

6.2 Rendezés: 

Az Eljárási Rend körzeti rendezvényeire megfogalmazott és előírt általános szabályok 

érvényesek. Az MLSZ által kiadott minősítéssel rendelkező játékvezető alkalmazása ajánlott. A 

Körzet Központ sportszervezetei ősszel és tavasszal egy-egy Régiós torna rendezését kötelezően 

vállalják, az idény elején egyeztetett eseménynaptár szerint. 

A Régiós tornákat szombat délelőtt és vasárnap délután között lehet megrendezni. 

6.3 Egyéb rendelkezések: 

A további elvárások megfelelnek az körzeti tornák Eljárási rendben leírtakkal. 

7. BOZSIK TÉLI TORNA 

 

7.1 Általános követelmények: 

Bozsik Téli Tornát Körzet Központi, ELN-67/2024 (05.27.) számú határozat) besorolású klub 

rendezhet.  

Téli tornák száma: 3 alkalommal. /december, január, február/ havi 1-1 alkalommal mindkét 

korosztály részére/  

Bozsik körzeti Téli Tornákon a Körzet Központi sportszervezet körzetéhez tartozó UP nevelő 

sportszervezetek U9 és U11-es csapatainak szerepeltetése kötelező, amennyiben ezekkel a 

csapatokkal nevezett a programba. A Téli Tornákon az MLSZ hivatalos tagszervezeteként 

működő UP nevelő sportszervezet benevezett korosztályai (U9 és U11) egy-egy csapattal 

indulhatnak abban az esetben is, ha a szabadtéri eseményekre több csapattal neveztek! Az U9 

korosztályban 5 fő, U11 korosztályban 7 fő számít egy csapatnak azonban az 50%-os kötelező 

szerepeltetés miatt 10 főnél több nem nevezhető. 

 A Téli Tornákat az MLSZ által kijelölt időszakokban kell megrendezni a pályák szabad 

kapacitását figyelembe véve! 

Ettől eltérni csak rendkívüli esetben lehet a Bozsik Egyesületi Program – MLSZ Területileg 

illetékes Mentora és a Program vezetője engedélyével!  

Az időpontváltozást azonnali hatállyal jelezni kell BEP – országos programvezető felé is! 

A Bozsik Téli tornákat egy db 40x20 méteres szabvány méretű játéktéren kell 

lebonyolítani. Ettől eltérni kizárólag egyedi MLSZ KK mentori engedéllyel lehet a terem, 
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csarnok, pálya adottságainak figyelembevételével. (Pl. sátras műfüves pálya, vagy 

minimálisan kisebb méretű játéktér stb.) 

Amennyiben a Bozsik Egyesületi Programba benevezett egyesület a megfelelő korosztályaival 

(U9-U11) benevezett a vármegyei (budapesti) igazgatóság által kiírt téli futsal torna 

eseményeire és azok mérkőzéseinek maradéktalanul megfelelő játékoslétszámmal részt 

vesz, úgy ezzel kiváltja az adott korosztály szereplését a Bozsik Téli tornákra vonatkozóan. 

Ellenkező esetben kötelezően részt kell vennie a Bozsik Téli tornákon minden benevezett 

korosztályban, megfelelő játékoslétszámmal. 

7.2 Rendezői - lebonyolítási előírások: 

Az U9-es és U11-es Téli Tornák alkalmával a csapatok körmérkőzéseket játszanak, a 

versenykiírásban szereplő játékidő betartásával. 

Figyelembe kell venni azt, hogy a torna folyamán az összes játékkal töltött idő nem lehet 

több, mint: U9 korosztályban: 60 perc, U10/11 korosztályban: 80 perc, illetve nem lehet 

kevesebb, mint: U9 korosztályban: 55 perc, U10/11 korosztályban: 70 perc!  

A Körzet központi szakmai vezető a körzetbe tartozó egyesületek között szakmai elvek alapján 

differenciált elosztással 2-3 csoportot alakít ki (csapatlétszám függvényében), és ezzel minden 

gyermek számára a legjobb feltételeket biztosítja a részvételre. A csoportok átjárhatóságát 

rugalmasan kezeli, tornánkként változtatja, figyelembe véve a gyermekek optimális 

játékigényének kielégítését és szakmai fejlődését. 

7.3 Régiós téli tornák: 

A régiós téli tornán kötelezően részt vesznek a Magyar Labdarúgó Szövetség elnöksége által 

kijelölt Körzet Központok U9-es korosztályú csapata. Sportszervezetenként 1 csapat 

nevezhető, más sportszervezet nevezésére nincs lehetőség. 

7.4 Részvétel 

a) Régiós téli tornák száma: 3 alkalom/szezon /december, január, február/ havi 1-1 alkalommal 

b) A tornákon részt vehetnek opcionálisan a területi alapon csoportokba sorolt Körzet Központok 

(U8/U9) csapatai.  

c) Tornánkként 2 játékos a körzethez tartozó sportszervezetek játékosai közül részt vehet 

kizárólag az adott Körzet Központi sportszervezet csapatában, a próbajátékos egyesülete 

engedélyével. 

d) A Körzet Központ játékosai - közvetlenül a Körzet Központba történt átigazolás utáni egy 

évadon belül - „visszajátszhatnak” a korábbi sportszervezetükben. 

7.5 Rendezés 

A Körzet Központok a szabadtéri csoportbeosztás alapján közös megegyezéssel az évek alatt 

minden klubra sort kerítve, egy-egy U9 és U11 Régiós téli torna rendezését kötelezően vállalják, 

az idény elején egyeztetett eseménynaptár szerint.  

A Régiós Téli tornákat az MLSZ által kijelölt időszakokban kell megrendezni a pályák szabad 

kapacitását figyelembe véve!   

7.6 Egyéb rendelkezések: 

A további elvárások megfelelnek az körzeti tornák Eljárási rendben leírtakkal. 
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8. PÁLYÁRALÉPÉS JOGOSULTSÁGA 

 

8.1 Bozsik Regisztráció 

Azon játékosok számára, akik a bajnoki évadban kizárólag a Bozsik egyesületi 

programban és/vagy a Leány U10-12-es Tornán és/vagy Futsal U9-U11 Tornán vesznek 

részt a játékjogosultság megszerzéséhez a sportszervezetnek bajnoki évadonként egy 

alkalommal „R” jelű Bozsik regisztrációs engedélyt kell kiváltaniuk az IFA rendszerben. 

Azon játékosok számára, akik a fenti események mellett az MLSZ Országos U9, U10, U11 

versenysorozatban és/vagy a Vármegyei U13-as bajnokságban is részt vesznek a 

játékjogosultság megszerzéséhez a sportszervezeteknek „U” jelű versenyengedélyt kell 

kiváltaniuk az IFA rendszerben. Az „R” jelű regisztrációs engedélyek vagy az „U” jelű 

versenyengedélyek kiváltását követően a játékosokat az adott sportszervezet korosztályos 

csapatához szükséges rendelni. Az események megkezdését megelőzően a korosztályos 

csapatokhoz regisztrált játékosok részére a Bozsik eseményre vonatkozó rajtengedély-

igénylést kell benyújtani az IFA rendszerben. A rajtengedélyt az igénylés beküldését 

követően az MLSZ automatikusan megadja. A rajtengedély igénylést követően az IFA 

rendszerből kinyomtatott Nevezési Lap már a sportszervezet eseményen részt vevő 

valamennyi rajtengedéllyel és versenyengedéllyel pályára lépni jogosult játékosának 

adatait tartalmazza. A Nevezési Lap kinyomtatott példányát az esemény helyszínén 

kötelező bemutatni a rendező egyesület Szakmai vagy Operatív Vezetője számára. Ennek 

elmulasztása a csapat ki nem állásának minősül. 

(részletes leírás, 2. sz melléklet) 

8.2 Alkalmassági vizsgálat 

A 2025/2026-os szezontól azon 5-11 éves gyermeklabdarúgók (U6/7, U8/9 és U10/11), akik 

kizárólag a  

- Bozsik Egyesületi Program 

- Leány U10-U12-es torna 

- Futsal U9-U11  

Magyar Labdarúgó Szövetség által meghatározott szabadidős jellegű eseménysorozatok 

(továbbiakban Torna) keretein belül szerepelnek, annak 4-5 alkalom/félév gyakoriságú 

rendezvényein és az arra felkészítő sportfoglalkozásain vesznek részt, mentesülnek a 

sportorvosi vizsgálati kötelezettség alól. (A mentesülés nem vonatkozik a bajnoki 

versenyszerűen rendszerben futballozó U11-es korosztály játékosaira és a U9-U10-U11 

Országos Kiemelt tornasorozataira.) 

A Tornán való részvétel feltételeként az érintett gyermek általános egészségügyi 

alkalmasságát szavatoló, házi gyermekorvos (gyermek háziorvosa)/iskolaorvos/által 

kiállított szakmai javaslatot kell a szülőnek/gondviselőnek a klubok rendelkezésére 

bocsájtani, akiknek kötelessége azt bemutatnia az MLSZ és a rendező egyesület képviselője 

felé. A javaslat kiállításáért a 284/1997 Kormányrendelet és a háziorvosi díjtétel táblázat 

alapján térítési díj szedhető.  A javaslat a fizikai terhelhetőséget igazolja, kiállításának alapja 

a gyermek kórelőzményének ismerete, valamint a megelőző időszakos iskolaorvosi, védőnői és 

gyermekgyógyászati, szűrővizsgálatok eredménye. (3. sz melléklet) 
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9. EGYÉB RENDELKEZÉSEK: 

 

6.4 A Bozsik Egyesületi Program rendezvényein való részvételekről és az alábbi 

pontokban meghatározotakról az MLSZ TAO Támogatási és Elszámolási Osztálya, 

valamint a résztvevő sportegyesületek székhely szerint illetékes Vármegyei 

Igazgatóságai folyamatos tájékoztatást kapnak. Azzal a benevezett sportszervezettel 

szemben, aki 

a) az aktuális szezon (őszi, téli és tavaszi időszakban összefüggően) során 3 

alkalommal létszámhiányosan áll ki, vagy nem jelenik meg a Bozsik Egyesületi 

Program rendezvényein, 

b) a rendezvényeken jogosulatlanul szerepeltet játékos(oka)t, (ki nem állásnak 

minősül) 

c) a Bozsik Egyesületi Program eljárási rendjeiben leírtakkal, illetve az MLSZ 

hivatalos szabályzataival szemben fegyelmi -, etikai -, vagy erkölcsi vétséget 

követ el, (ki nem állásnak minősül) 

d) az MLSZ IFA rendszerben a Bozsik Egyesületi Program kötelező adatok 

(korosztályos csapatokra, játékosokra, és az edzések pontos időpontjára, valamint 

helyszínére vonatkozó adatok) rögzítését a megadott határidőig nem végzi el, (ki 

nem állásnak minősül) 

e) az MLSZ IFA rendszerben a rajtengedély rögzítést (rajtengedély - „R” - és 

versenyengedéllyel - „U” - labdarúgók esetében egyaránt) nem végzi el 

legkésőbb a rendezvény megkezdéséig, (ki nem állásnak minősül) 

f) a nevezett sportszervezet Felkészítő edzőjének, az adott a Körzet 

Központok által szervezett, az MLSZ mentor által megtartott oktatási 

eseményeken (BEP Workshop) fél évente legalább egy alkalommal a 

részvétel kötelező, ennek elmulasztása a TAO elbírálási alapelvek szerint 

értendőek, valamint a nevezéskor meghatározott szakember szakmai 

végzettsége (licensze) is felfüggeszthető. 

g) az Eljárási rendben megfogalmazott rendezői előírások elmulasztása, a 

rendező egyesület szankcionálást vonja maga után.  

 

Három írásos figyelmeztetést követően, a rendezési és támogatási költségek TAO osztály 

által történő felülvizsgálata történik meg.  

 

 

A fent említett MLSZ egységek fegyelmi- illetve felülvizsgálati eljárást kezdeményeznek. 
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Áttekintő táblázat – mérkőzésformák korosztályonként: 

Korosztály U6/7 U8/9 

Játékosok 3:3 ellen kapus nélkül 3:3 elleni 4 kapus játék 4:4 ellen + kapusok 

Pályaméret 15 x 20 m 20-25 x 25-30 m 20 x 40 m 

Les Nincs Nincs 

Büntetőterület Nincs külön jelölve 6m-re az alapvonaltól bójával jelölve 

Büntetőpont Nincs Nincs 7 m 

Kapu 2 x 1 m 2 x 1 m 3 x 2 m 

Labda méret 3-as 4-es 

Szögletrúgás Nincs Nincs A sarokpontról 

történik 

Partdobás Nincs, a labda oldalról 

bevezetéssel hozható játékba 

Nincs, a labda oldalról 

bevezetéssel, illetve 

lapos átadással is játékba 

hozható 

Nincs, a labda oldalról 

bevezetéssel, illetve 

lapos átadással 

hozható játékba 

Játékidő 1 x 10 perc, maximum játékidő: 

40 perc/fesztivál 

1 x 15 perc, maximum játékidő: 

60 perc/fesztivál 

Pályán töltött idő A nevezett játékosoknak, a 

teljes játékidőt a pályán kell 

tölteniük! 

A nevezett játékosoknak, a teljes játékidőt a 

pályán kell tölteniük! 

Fesztivál állomások 

száma 

Létszámtól függő állomásszám 

kialakítása, amiből 50% 

mérkőzés -, illetve 50% 4 kapus 

játék 

Létszámtól függő állomásszám kialakítása. 

 

Speciális szabály 

A labda újbóli játékba hozatala 

az alapvonalról történik 

labdavezetéssel, az ellenfél a 

félpályáig hátra húzódva kezdi 

meg a labdaszerzést 

A labda újbóli játékba hozatala során nem 

továbbítható közvetlenül az ellenfél térfelére, a 

kapus ezt a folyamatos játék során is csak akkor 

teheti meg lapos átadással, ha a büntetőterületen 

kívül mezőnyjátékosként szerepel. 
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MÉRKŐZÉSJÁTÉKOK SZABÁLYAI U6-7 KOROSZTÁLY 

2019. január 1. után született játékengedéllyel rendelkező lányok és fiúk 

A labdarúgás versenyszabályai érvényesek! A különbségeket a következőkben ismertetjük: 

Pályaméret: 15x20m – 6 m-es gólzónával 

Kapuméret: 2x1m 

Büntető terület: nincs jelölve 

Labdaméret: 3-as 

Játékidő: 10 perc/mérkőzés, 40 perc/fesztivál 

Létszám: 3:3 ellen (kapus nincs) 

Játékvezető: nincs 

 

Pályára lépés feltétele:  

1. Rajtengedély kiváltása az adott rendezvényre és érvényes házi gyermekorvos 

(gyermek háziorvosa) /iskolaorvos engedélye!  

2. U jelű érvényes versenyengedély és érvényes sportorvosi engedély!  

Ezek hiányában a játékos nem léphet pályára! Ennek ellenőrzése a KKSZ és KKOV 

jogköre és felelőssége.  

Előre egyeztetett formában a Körzet Központ játékosai - közvetlenül a Körzet Központba 

történt átigazolás utáni egy évadon belül – jogosultak pályára lépni, „visszajátszhatnak” a 

korábbi sportszervezetükben. 

A torna kezdete előtt 30 perccel a résztvevő játékosok hivatalos dokumentumait 

(rajtengedély, orvosi igazolás vagy U jelű versenyengedély és sportorvosi engedély) a 

tornáért felelős vezetők részére le kell adni, illetve az egyesület felkészítő edzőjének az IFA 

rendszerben az adott eseményhez rögzítenie kell 24 órával, de legkésőbb a rendezvényt 

megelőzően.  

Felelős: felkészítő edző, Körzet Központ szakmai vezető, Körzet Központ operatív vezető 

A 3:3 elleni mérkőzés - játékok szabályai: 

GÓL - Csak az a találat érvényes, ami a gólzónából született, és a támadó csapat minden 

játékosának el kell hagynia a saját kapuelőterét! 

Gól után lábbal hozható ismét játékba a labda az alapvonal mögül, ilyenkor az ellenfél a 

félpályáig visszahúzódva kezdi meg a labdaszerzést. 

LES – NINCS 

PARTDOBÁS – NINCS 

A folyamatos támadójáték érdekében a labda bevezetéssel hozható játékba, amelyből 

közvetlenül gólt lehet elérni! 

Az ellenfél játékosai nem akadályozhatják a labda újbóli játékba hozatalát, a labdától 3 méterre 

helyezkedhetnek el. 

SZÖGLETRÚGÁS – NINCS 

Ha az ellenfélről kerül a labda az alapvonal mögé, lábbal hozható ismét játékba az alapvonal 

mögül, ilyenkor az ellenfél a félpályáig visszahúzódva kezdi meg a labdaszerzést. 

SZABÁLYTALANSÁGOK - Szabadrúgást vonnak maguk után, az ellenfél játékosainak 

legalább 3 m-re kell lenniük a labdától. 

BÜNTETŐ – Ebben a korosztályban nincs büntetőrúgás!  

TÉRFÉLCSERE – NINCS 

FELSZERELÉS - A játékosok gumi-stoplis cipőben vagy torna (edző) cipőben játszhatnak 

„éles” stoplis cipőben tilos játszani. 
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MÉRKŐZÉSJÁTÉKOK SZABÁLYAI U8-9 KOROSZTÁLY 

2017. január 1. - 2018. december 31. között született fiúk és lányok 

A labdarúgás versenyszabályai érvényesek! A különbségeket a következőkben ismertetjük: 

Pályaméret: 20x40m, 4 kapus játékoknál 20-25x25-30m 

Kapuméret: 3x2m (kézilabda kapu), 4 kapus játékoknál 2x1m 

Büntető terület: 6m-re az alapvonaltól az oldalvonalon bójával jelölve 

Büntetőpont: 7 m-re a kapu közepétől számítva 

Labdaméret: 4-es 

Játékidő: 15 perc/mérkőzés, maximum 60 perc/fesztivál 

Létszám: 4:4 ellen + kapusok, 3:3 ellen játék 4 kapura – kapusok nélkül 

Játékvezető: nincs 

Az egyesület felkészítő edzőjének a fesztivál kezdete előtt 30 perccel a résztvevő játékosok 

hivatalos dokumentumait (rajtengedély, orvosi igazolás vagy U jelű versenyengedély és 

sportorvosi engedély) a rendezőnek le kell adni, illetve az IFA rendszerben az adott 

eseményhez rögzítenie kell 24 órával a rendezvényt megelőzően. 

Pályára lépés feltétele:  

1. Rajtengedély kiváltása és kérelme az adott rendezvényre és érvényes házi 

gyermekorvos (gyermek háziorvosa) /iskolaorvos engedélye!  

2. U jelű érvényes versenyengedély és érvényes sportorvosi engedély!  

Ezek hiányában a játékos nem léphet pályára! Ennek ellenőrzése a KKSZ és KKOV 

jogköre és felelőssége.  

Előre egyeztetett formában a Körzet Központ játékosai - közvetlenül a Körzet Központba 

történt átigazolás utáni egy évadon belül - „visszajátszhatnak” a korábbi 

sportszervezetükben. 

Az 5:5 elleni mérkőzés – játékok szabályai: 

GÓL - Gólt a pálya teljes területéről el lehet érni, gól után középkezdéssel indul újra a játék. 

LES – NINCS 

PARTDOBÁS – NINCS 

A folyamatos támadójáték érdekében a labda lapos átadással, vagy bevezetéssel hozható 

játékba, amelyből közvetlenül nem lehet gólt elérni. 

Az ellenfél játékosai nem akadályozhatják a labda újbóli játékba hozatalát, az ellenfél játékosai 

a labdától 3 méterre helyezkedhetnek el. 

SZÖGLETRÚGÁS - A sarokpontról történik. 

Az ellenfél játékosai nem akadályozhatják a labda újbóli játékba hozatalát. 

SZABÁLYTALANSÁGOK - Szabadrúgást vonnak maguk után, az ellenfél játékosainak 

legalább 5 m-re kell lenniük a labdától. 

BÜNTETŐ – A büntetőterületen (6 méter) belüli szabálytalanság esetén büntetőrúgás 

következik, a büntetőpont a kapu közepétől számított 7 méterre van. 

TÉRFÉLCSERE – NINCS! 

FELSZERELÉS - A játékosok gumi-stoplis cipőben vagy torna (edző) cipőben játszhatnak 

„éles” stoplis cipőben tilos játszani. 

SPECIÁLIS SZABÁLY - A labda újbóli játékba hozatala során nem továbbítható közvetlenül 

az ellenfél térfelére, a kapus ezt a folyamatos játék során is csak akkor teheti meg lapos átadással, 

ha a büntetőterületen kívül mezőnyjátékosként szerepel! 
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A 3:3 elleni Funino játékok alapszabályai: 

 

GÓL - Gólt az alapvonaltól 6 m-re kijelölt gólzónán belülről lehet érni! A találat akkor 

érvényes, ha a gólszerző csapat egy játékosa sem tartózkodott a találatkor a saját kapuelőterében. 

Mindegyik gól után mindkét csapatjátékos(okat)t cserél. A gólt kapó csapat cserejátékosa kezdi 

a játékot újra egy átadással vagy „saját magának adott átadással” (passz vagy labdavezetés) a 6 

métert jelző vonalról. 

LES – NINCS 

PARTDOBÁS – NINCS 

A folyamatos támadójáték érdekében a labda lapos átadással vagy bevezetéssel hozható 

játékba. A labda bevezetésével közvetlenül gólt lehet elérni. 

Az ellenfél játékosai nem akadályozhatják a labda újbóli játékba hozatalát, az ellenfél játékosai 

a labdától 3 méterre helyezkedhetnek el. 

SZÖGLETRÚGÁS – NINCS 

SZABÁLYTALANSÁGOK - Szabadrúgást vonnak maguk után, az ellenfél játékosainak 

legalább 3 m-re kell lenniük a labdától. 

BÜNTETŐ – Nincs. A büntetőterületen (6 méteres gólzóna) belüli szabálytalanság esetén az 

ellenfélnek egy „büntető támadás” van megítélve a pálya közepéről. A „Büntető támadásban” 

mindegyik játékosnak – kivéve egy védekezőt, aki szemből az alapvonalról indul – 5 méterrel a 

labdabirtokló támadó játékos mögött kell elhelyezkednie. Miután a pályafelügyelő megadta a 

jelet a támadásra, mindannyian csatlakozhatnak a védekezésbe és támadás segítésébe is. Ha egy 

védekező megszegi a szabályt a büntető támadás alatt, akkor újra kell indítani. 

TÉRFÉLCSERE – NINCS! 

FELSZERELÉS - A játékosok gumi-stoplis cipőben vagy torna (edző) cipőben játszhatnak 

„éles” stoplis cipőben tilos játszani. 

SPECIÁLIS SZABÁLY – Nincs kapus! A játékos nem maradhat több mint egy másodpercig 

valamelyik kapujában, ellenkező esetben a támadó csapat „büntető támadást” vezethet. 
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1. számú melléklet 

Eseménynaptár 

 

Fesztivál (U7-U9)  
Év Hónap Nap Rendezvény  

2025 Szeptember 19.-21. Fesztivál U7-9/Régiós U9 SZEMÉTSZEDÉS VILÁGNAP  
 Október 03.-05. Fesztivál U7-9/Régiós U9 ÁLLATOK VILÁGNAPJA  
  18.-19. Fesztivál U7-9/Régiós U9 OKTÓBER 23.  
  November 15.-16. Fesztivál U7-9/Régiós U9 TOLERANCIA NAPJA  

2026 Március  28.-29. Fesztivál U7-9/Régiós U9 A FÖLD ÓRÁJA  
 Április 18.-19. Fesztivál U7-9/Régiós U9   
 Május 08.-10. Fesztivál U7-9/Régiós U9 ANYÁK NAPJA  
  29.-31. Fesztivál U7-9/Régiós U9 GYEREKNAP  

Torna (U11)  
Dátum Hónap Időpont Rendezvény  

2025 Szeptember 12.-15. Torna U11 GRASSROOTS WEEK  
  27.-29. Torna U11 EDZŐK NAPJA  
 Október 11.-13. Torna U11   
 November 08.-10. Torna U11   
    22.-24. Torna U11 MAGYAR LABDARÚGÁS NAPJA  

2026 Március  21.-23. Torna U11 A VÍZ VILÁGNAPJA  
 Április 11.-13. Torna U11 AZ EGÉSZSÉG VILÁGNAPJA  
  25.-27. Torna U11   

 Május 15.-18. Torna U11   
 Június 05.-08. Torna U11 PEDAGÓGUSOK NAPJA  

Tartalék hétvége  
2025 November 29.-30. Fesztivál & torna  
2026 Június 13.-14. Fesztivál & torna  
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Régiós (U11) 

Dátum Hónap Időpont Rendezvény 

2025 Szeptember 13.-14. Régiós Kiemelt 

 
 20.-21. Régiós Kiemelt 

 
 27.-28. Régiós Kiemelt 

 Október 11.-12. Régiós Kiemelt 

  18.-19. Régiós Kiemelt 

 November 08.-09. Régiós Kiemelt 

 
 15.-16. Régiós Kiemelt 

    22.-23. Régiós Kiemelt 

2026 Március  21.-22. Régiós Kiemelt 

 
 28.-29. Régiós Kiemelt 

 Április 11.-12. Régiós Kiemelt 

  18.-19. Régiós Kiemelt 

 
 25.-26. Régiós Kiemelt 

 Május 09.-10. Régiós Kiemelt 

 
 16.-17. Régiós Kiemelt 

 Május 30.-31. Régiós Kiemelt 

    
Téli terem torna (U9-U11) 

Dátum Hónap Időpont Rendezvény 

2025 December 01.-14. Téli torna 

2026 Január 12.-25. Téli torna 

2026 Február 09.-22. Téli torna 
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2. számú mellékelt 

 

Versenyengedély, rajtengedély 

 

Felhívjuk a figyelmet arra, akinek versenyengedély kerül kiváltásra, annak sportorvosi 

engedéllyel is kell rendelkeznie, hogy pályára léphessen a bajnoki/kupa mérkőzéseken! 

 

Fontos változás a 2025/26-os versenyévadban, hogy azon játékosok számára, akik a 

bajnoki évadban KIZÁRÓLAG a Bozsik egyesületi programban és/vagy a Leány 

U10-12-es Tornasorozatban és/vagy Futsal U9-U11 Tornasorozatban vesznek részt, 

a játékjogosultság megszerzéséhez a sportszervezetnek nem versenyengedélyt, 

hanem bajnoki évadonként egy alkalommal „R” jelű Bozsik regisztrációs engedélyt 

kell kiváltaniuk az IFA rendszerben. Azon játékosok számára, akik a fenti 

események mellett az MLSZ Országos U9, U10, U11 versenysorozatban és/vagy a 

Vármegyei U13-as bajnokságban is részt vesznek a játékjogosultság megszerzéséhez 

a sportszervezeteknek „U” jelű versenyengedélyt kell kiváltaniuk az IFA 

rendszerben. Az „R” jelű regisztrációs engedélyek vagy az „U” jelű 

versenyengedélyek kiváltását követően a játékosokat az adott sportszervezet 

korosztályos csapatához szükséges rendelni. Az események megkezdését megelőzően 

a korosztályos csapatokhoz regisztrált játékosok részére a Bozsik eseményre 

vonatkozó rajtengedély-igénylést kell benyújtani az IFA rendszerben. A 

rajtengedélyt az igénylés beküldését követően az MLSZ automatikusan megadja. A 

rajtengedély igénylést követően az IFA rendszerből kinyomtatott Nevezési Lap már 

a sportszervezet eseményen részt vevő valamennyi rajtengedéllyel és 

versenyengedéllyel pályára lépni jogosult játékosának adatait tartalmazza. A 

Nevezési Lap kinyomtatott példányát az esemény helyszínén kötelező bemutatni a 

rendező egyesület Szakmai vagy Operatív Vezetője számára. Ennek elmulasztása a 

csapat ki nem állásának minősül.  

A Leány Utánpótlás Tornasorozatok és Futsal Utánpótlás Tornasorozatok esetén a 

rajtengedélyek igénylésének a menetét a Tornasorozatok eljárásrendjei 

tartalmazzák. 

Az OSEI-vel történt megállapodás alapján, azok a labdarúgók, akik csak az MLSZ 

Bozsik programban, az MLSZ Leány tornasorozatban és/vagy a Futsal Utánpótlás 

tornasorozatokban vesznek részt, nem kell sportorvosi vizsgálaton részt venniük, 

hanem elég lesz számukra a háziorvosuktól, házi gyermekorvosuktól kapott orvosi 

javaslat. Az erről szóló részletes iránymutatást a 3. számú melléklet tartalmazza 
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3. számú melléklet 

 

A Bozsik Gyermeklabdarúgó Fesztivál és Torna egészségügyi feltételei 

 

Tájékoztató egyesületek és szülők részére 

 

 A 2025/2026-os szezontól azok az 5-11 éves gyermeklabdarúgók (U6/7, U8/9 és 

U10/11), a Magyar Labdarúgó Szövetség (továbbiakban MLSZ) által meghatározott 

szabadidős jellegű eseménysorozatok, mint: 

➢ Bozsik egyesületi programban  

➢ Leány U10-12-es Tornán  

➢ Futsal U9-U11 Tornán  

(továbbiakban Torna) rendezvényein és felkészítő foglalkozásain részt kívánnak venni, 

egészségügyi alkalmasságukat házi gyermekorvos (gyermek háziorvosa) /iskolaorvos által 

kiállított szakmai javaslattal kell bizonyítsák. A javaslat kiadását a szülő/törvényes képviselő 

az Egyesület közreműködésével kezdeményezi. Ez történhet a védőnőn keresztül a gyermek 

iskolaorvosánál vagy a gyermek házi gyermekorvosánál (gyermek háziorvosa). A javaslat 

érvényessége maximum egy labdarúgó szezon időtartamára terjedhet ki (adott évad június 30. 

napja), de szezonon belül bármikor kiállítható. A szükséges formanyomtatvány letölthető a 

Magyar Labdarúgó Szövetség honlapjáról (link), és jelen tájékoztató mellékleteként is szerepel. 

Az orvosi javaslat kizárólag akkor érvényes, ha a nyomtatványon a szülő/törvényes képviselő 

aláírása is szerepel és a mindenkor hatályos Integrált Futball Alkalmazásba (IFA) feltöltésre 

került az egyesület által. A javaslat kiállításáért a 284/1997 Kormányrendelet és a 

háziorvosi díjtétel táblázat alapján térítési díj szedhető. 

 A Tornán való szereplés -egészséges gyermekek esetében- az iskolai testnevelés 

órákon való részvételhez képest nem jelent megnövekedett egészségügyi kockázatot sem a 

terhelés mennyiségét, sem intenzitását, sem a mozgás jellegét tekintve. A javaslatot ilyenkor a 

kiállító orvos a gyermek kórelőzményének ismeretében, a megelőző időszakos iskolaorvosi, 

védőnői és gyermekgyógyászati szűrővizsgálatok eredményeire alapozva adja ki. Amennyiben 

gyermeke krónikus betegsége miatt rendszeres szakorvosi gondozás alatt áll, az alkalmasság 

megítéléséhez a gondozó szakorvos véleménye is irányadóvá válik. 

 Amennyiben gyermekénél olyan egészségügyi állapot áll fenn, ami a későbbi 

versenyszerű labdarúgásban egészségügyi kockázatot jelent (súlyos rövidlátás vagy 

korrigálhatatlan féloldali súlyos látásromlás, vesefejlődési rendellenesség, vérzékenyég, máj- 

és/vagy lépmegnagyobbodás, epilepszia, fiú gyermekeknél az egyik here hiánya), illetve 

bármely vitatott esetben, az Országos Sportegészségügyi Intézet Sportorvosi Hálózatában 

sportorvosi szakvizsgálatot vagy konzultációt kezdeményezhet. A vizsgálatra sportorvosi 

rendelőben, előzetes időpontkérést követően van lehetőség, további információ az www.osei.hu 

honlapon elérhető. 

 Abban az esetben, ha a javaslattal bíró gyermeke egészségi állapotában a szezonon 

belül olyan jellegű változás következik be, ami a Tornán való részvételére befolyással lehet, 

a változásról gyermeke edzői stábját, valamint a javaslatot kiállító házi 

gyermekorvost/iskolaorvost is tájékoztatnia kell. Szakmailag indokolt esetben a kiállított 

javaslat -gyermeke biztonsága érdekében- bármikor visszavonható. Szezonon belüli 

heveny megbetegedések, illetve sérülések esetén csak a teljes gyógyulás után engedhető meg a 

Tornán való részvétel. 

 Amennyiben gyermeke bajnoki rendszerben versenyszerűen futballozik, azaz a 

MLSZ Országos U11, U10, U9 versenysorozatban és/vagy a Vármegyei U13-as 

bajnokságban, a sportorvosi vizsgálat továbbra is kötelezően szükséges, játékengedélyt csak 

http://www.osei.hu/
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sportorvosi vizsgálatot követően és érvényes versenyengedéllyel kaphat, ilyenkor a házi 

gyermekorvos (gyermek háziorvosa) /iskolaorvos javaslata nem fogadható el. 

 

2025. június 23. 

Budapest 

 

Szakmai/jogi háttér:  

215/2004. Kormányrendelet 12.§;  

2004. Sporttörvény 1.§ és 3.§;  

Országos Sportegészségügyi Intézet Szakmai Útmutató (2025);  

Országos Sportegészségügyi Intézet “Állásfoglalás a Bozsik Fesztivál sportorvosi 

vonatkozásairól”című szakmai ajánlás (2024);  

WHO ajánlás az 5-17 éves gyermekek fizikai aktivitásáról (2020); 
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ORVOSI JAVASLAT 

Név: 
 

 

Születési hely, idő: 
 

 

Anyja neve: 
 

 

TAJ szám: 
 

 

Lakcím: 
 

 

 

Fent nevezett gyermek Bozsik 
Gyermeklabdarúgó Fesztiválon és Tornán való 

részvétele * 
 megfelelő rész aláhúzandó 

JAVASOLHATÓ 
NEM 

JAVASOLHATÓ 

 

Orvosi javaslat kiállításának ideje: 
 

 

Orvosi javaslat érvényessége (max. 1 labdarúgó szezon): 
 

 

A részvételre vonatkozó megkötés (pl. védőszemüveg): 
 

 

Orvosi javaslatot kiállító orvos neve, pecsétszáma: 
 
 

 

 

Dátum:  

     …………………………………….. 

      orvos aláírása, körpecsét 

Fent nevezett gyermek szülője/ törvényes képviselője kijelentem, hogy a javaslatot kiadó orvossal 

gyermekem egészségi állapotára vonatkozó minden lényeges egészségügyi adatot közöltem. 

Elhallgatott betegsége nincs gyermekemnek.  

A Bozsik Gyermeklabdarúgó Fesztivál és Torna egészségügyi feltételeiről szóló tájékoztatót átvettem, 

elolvastam, megértettem.  

Dátum: 

     …………………………………… 

      szülő/törvényes képviselő 


